
 

平成24年 第1回 印西市議会定例会が開催されています。 
 

いつもお世話になっております。印西市議会第１回定例会（2月議会）は、3月23日（金）迄の 

会期にて行われており、現在、一般質問が行われています。 
 

「ぐんじとしのり」は、3月19日（火曜日）午後１時頃から（時間不確定）、30分間の個人質問に

立ちます。以下に議会事務局を通じて執行部に提出した今回の質問内容を記載させていただきます。 
 

傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 

行うことになります。尚、定員は 36名です。よろしくお願い致します。 
 

 ぐんじとしのり 第１回（２月）定例議会 個人一般質問内容  
 

 以下に議会事務局を通じて執行部に提出した、質問を記載させていただきます。 
 

１．市長公約で掲げた「救急医療」の体制の構築について  

板倉市長は昨年の市長選で５つの約束として「二次救急」を掲げ、日常的に救急車を受け入れる

「二次救急」の機能を市内の病院に早急に担ってもらえるよう、応援すると掲げています。 

また、12 月議会における私の質問＝「市長は、二次救急についてどのように考えているのか。」

という問いに対して、改めて、「印西市として迅速に取り組まなければならない課題の一つとして、

市内に二次救急病院をつくることがあります。救急搬送時間は速やかに短縮しなければならない、

市民の安全・安心の大きな問題です。」と回答されています。 
 

（１）市長が言う「応援する」とは何を指しますか。 

（２）市長が認識している「迅速に取り組まなければならない課題」を解決するために「市内に二

次救急病院をつくることがあります」と回答されましたが、印西市立病院を考えているのですか。 

（３）印西市民が抱える病気や怪我の不安を取り除き、安全・安心を提供するために印西市は何が

できるのだろうか。 
 

２．印西クリーンセンター移転計画について 

（１）環境整備事業組合では 2/7（木）に開催された組合議会で平成 24年度補正予算、平成 25年

度当初予算が 可決され、「次期中間処理施設整備事業用地検討業務」をはじめとした各種事業に 

より「白紙撤回」に向けた、動きが見えてきたように感じる。 

① 印西市としては印西クリーンセンター移転計画について、今後どのようにかかわっていくのか。 
  

（２）印西市では市民参加条例（平成 20年３月 25日条例第 14号）が制定され、その条例の第一

条（目的）には「市民が市の行政活動に関わるための基本的な事項を定め、市民参加を推進するこ

とにより、魅力と活力のある地域社会の発展に寄与することを目的とする。」とある。 
  

① 環境整備事業組合が進める印西クリーンセンター移転計画にあたって、印西市は条例に掲げ

る基本理念や市民参加における役割を果たすことは考えられないか。 
  

② 条例に基づく「市民提案手続」がとられた場合には、環境整備事業組合が進める印西クリー

ンセンター移転計画に対して印西市はどのような対応をとるのか。 
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３．印西市における放射線／放射能対応について 

（１） 平成25年度の放射線対策予算は総額でいくらか。 

（２）健康管理に関して  

 我孫子市では、昨年夏、市が放射能対策総合計画を公表した際、住民から「甲状腺検査をしてほ
しい」との要望が強くあり、同年10、11月の就学時検診に合わせて行うことを決定し、4-6月にも
計19の小中学校の定期健康診断で、新１年生から中学３年までの約１万人に対し同様の検査を実施
する予定だと聞く。 印西市では甲状腺検査についてどのように検討され、今後の実施についてど
のように考えているのか。 
 

（３）環境放射線低減対策に関して。 

① 除染実施計画は順調にすすんでいるのか。万一、除染を実施した場所がふたたび放射線量の
計測で基準値を超えるようなことがあった場合には再び除染を行うのか。 

② 印西市の除染実施計画への市民意見公募では、多くの市民が民有地での除染実施状況とその
結果はどのようなものか。 

③ 県有地の除染については千葉県が計画をたてて実施していくとのことだが、市としては状況を 

 把握しているか。 
 

４．印西市における子育て支援策について  

板倉市長は市長公約で「子育て積極支援」を掲げ、「待機児童を解消」を公約したが、新年度予算策

定にあたり保育政策をどのように考えて、臨んだのでしょうか。 
 

（１） 最新の待機児童数は何名か。その内訳は０-５歳児でそれぞれ何名いて、どの地域で何名の待

機児童がでているのか 

（２） 印西市は平成 25年度、待機児童対策にどのような施策をもって望むのか 

（３） 印西市は「保育計画」の策定準備を念頭に置く必要はないのか。 

（４） 平成27年に開始される新しい子育て支援制度では地域に必要な支援策を市で話し合う 

「印西市子ども子育て会議」の設置が可能となっていますが、設置に向けての支援事業計画や 

推進体制は検討されているのか。 
 

５．商業施設の出店と牧の原駅圏の将来について (抜粋) ・・・（４）、（５）省略  

（１）国道 464号線沿いにコストコ、カインズが出店し、牧の原駅圏では島忠の出店が予定されて
いると報道されている。コストコについては大店立地法に基づく説明会が2/2（土）に開催されたが、
今後もカインズや島忠などの大型店の出店に伴っては説明会の開催が当然あると考える。説明会の
開催にあたっては印西市としては大型店とどのようなコミュニケーションを図ろうとしているのか。 
 
（２）大店立地法に基づき、大型店の設置者からの届出に関し、地域の住民や団体等は、設置者が
周辺地域の生活環境保持のために配慮すべき事項について、県に意見書を提出することにより、意

見を述べることができるとある。印西市は大型店の出店にあたり、意見を提出する予定はあるか。
過去に提出したことはあるのか。 
 

（３）地元密着であった暫定商業施設の現状と今後についての見込みはどのような状況か。 
 

 カインズ開店について ・・・ 9/23（※）開業予定   

３/2（土）、中央駅前地域交流館で開催された「カインズホーム千葉ニュータウン店」の大規模小売
店舗立地法に基づく地元説明会に出席してきました。  

※（ぐんじ注） 開設日は営業時間もひとつの目安だと私は考えています。 
 

☆ 出店計画の概要より (抜粋） 

＊ 店舗施設概要 営業時間 9時～21時（株）ベイシア（株）オートアールズ（自動車関連商品）
８時～21時（株）カインズ／（届出の営業時間と実際の営業時間は異なる可能性有） 

 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも承りま
す。市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています）
市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 

 ぐんじとしのり 


